

«Омский пригород» («Призыв»)

ГАЗЕТА ОМСКОГО РАЙОНА ■ ВЫХОДИТ С 5 ИЮНЯ 1941 ГОДА



www.prigorod55.ru

ГЛАВНЫЙ ПРАЗДНИК Празднование 79-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне в Усть-Заостровском сельском поселении было отмечено разнообразными событиями и мероприятиями. Все жители по-своему стремятся отдать дань памяти великим тем годам. Полны работы эти дни были для педагогов и наставников, для работников культуры – ведь именно им доверено

патриотическое и гражданское воспитание будущего поколения, будущих



хранителей памяти о Победе.

ОБЪЯСНЯЕМ.РФ https://объясняем.рф **ЧИТАЙТЕ** В НОМЕРЕ «ПОМОЖЕМ

КАЖДОМУ!»

ПАМЯТИ ПАВШИХ,



СМК «Сибмонтаж» Сибмонтаж приглашает на работу: СВАРЩИКОВ на полуавтомат з/п от 100 до 120 т.р.

МОНТАЖНИКОВ

з/п от 90 до 100 т.р. РАСЧЕТ ЕЖЕДНЕВНЫЙ Смена от 3000 рублей иногородним ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ЖИЛЬЕ.

Место работы: г. Омск, ул. Барабинская, 20а



КУРГАН – ОМСКИЙ РАЙОН – УЛАН-БАТОР

Омская ооласть вошла в маршрут участников международного конного похода Курган – Улан-Батор.

апреля в поход на двух лошадях отправились глава курганских казаков Сергей Попов и казак из Татарстана Рустем Жига. Они намерены преодолеть расстояние в 4,1 тыс. км за 130 дней.

Конный поход Курган - Улан-Батор посвящен 85-летию победы советской и монгольской армий над Японией в боях на реке Халхин-Гол. Его путь пройдет через Омск, Новосибирск, Красноярск, Иркутск и Улан-Удэ. Конечной точкой маршрута станет Улан-Батор. Для похода казаки выбрали лошадей орловской и монгольской пород.

встретил Омский район. Вместе с жителями села Мельничное в этом историческом событии приняли участие ребята-казаки из военнопатриотических объединений казачьей направленности пригорода.

Путешественники посетили храм архистратига Михаила, где пригласили всех желающих поклониться святыням, которые везут с собой: иконам Божьей Матери Порт-Артурской и Далмата Исетского. После молебна казаки рассказали о своём переходе, его духовной миссии и поделились впечатлениями о пройденном пути.

Далее в их маршруте был Омск. 13 мая прошла торжественная встреча в Доме Дружбы с казаками Объединенного казачества Прииртышья, представителями Омской епархии, духовного управления мусульман города Омска и Омской области, общественных организа-



ций и учащимися казачьей кадетской школы-интерната им. Маршала Советского Союза Д. Т. Язова и Гуманитарной академии.

(Окончание на 3-й странице)